

Timeliste - grunnlag for styrehonorar 2019

Dato	År	Aktivitet - beskrivelse	Antall timer
2. januar	2019	Forberedelser til møte med Norgesnett	2
3. januar	2019	Møte med Norgesnett om alternativer til trase og trafo	5
4. januar	2019	Div. telefoner med grunneiere ang. klargjøring av avtaler om høyspenttrase	3
5. januar	2019	Kommunikasjon med grunneiere ang. endring av luftstrekke til bakkeledning	1
7. januar	2019	Purre medlemsinnbetaling. Info til Azets	0,5
8. januar	2019	Azets - om avsetninger	0,5
9. januar	2019	Diskusjon med Rød	0,5
10. januar	2019	Oppdatering Magnus Færøy. Kommunikasjon Norgesnett	0,5
11. januar	2019	Befaringsrapport	3
12. januar	2019	Mail - spørsmål og svar med medlemmer	0,5
14. januar	2019	Dialog med Azets ang faktura	0,5
17. januar	2019	Telefonrunde med purring på grunneieravtale til høyspenttrase	2
22. januar	2019	Purre medlemsinnbetaling	0,5
24. januar	2019	Mail til flere grunneiere	1
25. januar	2019	Diverse oppfølging av grunneieravtale rundt høyspenttrase	3
26. januar	2019	Diverse oppfølging av grunneieravtale rundt høyspenttrase	1
28. januar	2019	Besvare mail fra medlem. Dialog med Norgesnett, argumentere for vei og grunneieravtaler opp mot medlem.	2
29. januar	2019	Kommunikasjon med Norgesnett ang praktiske sprs	0,5
30. januar	2019	Norgesnett- tilbud, diskutere med styret, mailveksling	1
		SUM JANUAR	28
1. februar	2019	Dialog med Azets rundt AO	1
3. februar	2019	Befaringsrapport	3
4. februar	2019	Gjennomgå befaringssskriv	0,5
7. februar	2019	Telefonsamtaler og korrespondanse ang. strøm til IOVA	2
8. februar	2019	Prat med Petter Rør og Sanitær for å få status på felles sanitærsøknader. Dialog med revisor og regnskapsbyrå. Årsberetning-skrive utkast.	1
11. februar	2019	Besvare mail fra Rød og medlem. Dialog med revisor og regnskapsfører. gjennomgå utkast til årsregnskap. Tlf. samtaler.	1
12. februar	2019	Oppstilling regnskap - andre poster. Dialog Norgesnett ang faktura.	0,5
14. februar	2019	Telefonsamtaler og korrespondanse ang. strøm til IOVA	2
15. februar	2019	Informasjonsmail til medlemmer.	0,5
19. februar	2019	Årsregnskap og -beretning - signaturrunde. Befaringsrapport.	4
26. februar	2019	Telefonsamtaler og korrespondanse ang. strøm til IOVA	3
27. februar	2019	Diskutere Røds fremdrift	2
28. februar	2019	Revisjon og -beretning: Gjennomgang.	0,5
		SUM FEBRUAR	21
1. mars	2019	Viken energimontasje - om trafoplassering	0,5
4. mars	2019	Telefonsamtaler og korrespondanse ang. strøm til IOVA	2
6. mars	2019	Diskusjon fremdrift	2
11. mars	2019	Befaringsrapport	1
17. mars	2019	Forberedelser til byggemøte	2
18. mars	2019	Byggemøte og referat	7
20. mars	2019	Dialog med Norgesnett og Viken energimontasje ang. trase. dialog med Multiconsult og Nesodde kommune ang fremdrift .	2
21. mars	2019	Regnskapsrapport fra Azets. Statusoppdatering til medlemmer på nett og mail.	2
21. mars	2019	Dialog med Sindre Teller hos NK, både e-post og telefon	1
22. mars	2019	Dialog med Petter Grytte	0,5
23. mars	2019	Befaring av trase med Viken Energimontasje	1
25. mars	2019	Besvare medlemshenvendelser	0,5
26. mars	2019	Planlegge hvordan AO kan gjøres for AS. Tegne abo på regnskapsprogram. Sette opp testforetak, teste AO.	2
28. mars	2019	Dialog ang forsinkelser	0,5
		SUM MARS	22
4. april	2019	Regnskap for AS, svare VA-medlemmer.	1
6. april	2019	Befaring sjø	1
7. april	2019	Befaring land - kun Ildjernet og Lindholmen. Møteforberedelser	4
8. april	2019	Byggemøte og referat	8
9. april	2019	Sammenstilling faktura opp mot befaring.	1
10. april	2019	Besvare mail fra div. medlemmer. Sjekke DnB. Statusoppdateringer hjemmesider.	1,5
11. april	2019	Oppfølging fremdrift	4
17. april	2019	Sjekk av monteringsveiledning pumpekum	2
23. april	2019	Div. e-post ang levering av vannmåler	2
25. april	2019	Telefon med Petter Grytte og Jan Kongerud, samt mail m styret ang reduksjonsventil.	1
27. april	2019	Sette opp IOVA AS i regnskapssystem, inngående balanse + rentinntekter. Årsavslutning .Årsberetning. Skattemelding mm til Altinn	4
28. april	2019	Ferdigstille agenda til årsmøter, undersøke formaliakrav til AS, klargjøre vedlegg til innkalling, oppsett rundt årsregnskap AS. Utrede vanntrykk. Utkast skriv rundt trykkreduksjon.	6
29. april	2019	Infoskriv vannmålere	1
		SUM APRIL	36,5
1. mai	2019	Oppsummering fremdrift, forberedelser til møte	4
4. mai	2019	Medlem + Rød ang. avløp og nødløsning septik.	1
5. mai	2019	Kontakte nye elektropartner.	0,5
6. mai	2019	Byggemøte og referat	6
7. mai	2019	Tlf med Rød + mailutsendelse og oppdatering hjemmesider	0,5
8. mai	2019	Besvare henvendelse fra medlemmer ang. sanitærmelding	0,5
13. mai	2019	Innkalling til ÅM, mails	1
19. mai	2019	Årsregnskap i Fiken	2
21. mai	2019	Noter til regnskapet	1
23. mai	2019	Forberede befaring	1
24. mai	2019	Utskrifter til ÅM	1
25. mai	2019	Felles befaring KF, AH, EBA - alle eiendommer (3*5)	15

26. mai	2019	ÅM + transport + svare på spørsmål	3
27. mai	2019	BM + liten befaringsavveier	9,5
28. mai	2019	Referat byggemøte	1
31. mai	2019	Grytte på tlf	0,5
		SUM MAI	47,5
1. juni	2019	Status fremdrift, forberedelser	4
3. juni	2019	Sindre Teller fra NK på tlf	0,5
4. juni	2019	Arild, Kalle, Jan på tlf. Multiconsult om fremdrift.	1
11. juni	2019	Kjøpp gjennomgang av likviditet, og planlegging av behov. Dialog med styret ang. neste delinnbetaling.	1,5
12. juni	2019	Opplegg for befaringsbooking. - regneark og sprørreskjema. Medlemsmail. Oppfølging	1
13. juni	2019	Infomail til medlemmer. Dialog med Azets om fakturering	0,5
17. juni	2019	Byggemøte. Oversikt befaringsbooking for Jan- tildeling og sammenstilling.	7,5
18. juni	2019	Fakturagrunnlag til Azets, dialog med Azets. Oppfølging befaringsbooking. Tlf med Jan. Oppdatering hjemmesider. Mailutsendelse ang faktura. Referat byggemøte	2,5
19. juni	2019	Leverer årsregnskap for AS til Brønnøysund/signering Altinn. Detaljert gjennomgang av faktura fra Rød. Årsmøtereferat.	1,5
20. juni	2019	Dialog ang. faktura - fakturasjekk. Sette opp oversikt over påmeldte til sluttbefaring.	1,5
23. juni	2019	Besvare mail ang. fakturainnbet. Sende nye fakturaer. Sjekke status påmeldinger. Sende mail om påmelding til sluttbefaring. Dialog med Jan. Sjekke Altinn for status på årsregnskap.	1
24. juni	2019	Bestille klistremerker toalett	1
27. juni	2019	Hente klistremerker toalett	1
30. juni	2019	Prosjektoppfølgning	2
		SUM JUNI	26,5
1. juli	2019	AH - oppfølging Rød, besvare spr	5
13. juli	2019	Telefonmottak og feilsøking, ringe Nesodden kommune og Arne Rød, sjekke ventiler på Kavringen, kum og pumper på Ildjernet. Informere i alle kanaler.	4
14. juli	2019	Besvare tekstmeldinger og telefoner fra VA-medlemmer ang. status	1
15. juli	2019	Hente og bringe Rød & Co på Alværn, feilsøke. Dialog rundt dykker. Dialog med AH. Informasjon alle kanaler. Gjennomgang faktura, mail til styret. Bestille kabel-plakater.	3
17. juli	2019	Dykkerteknikk. Diskusjoner med Jan. Varsling om badeforbud. Oppdatering av info på hjemmesider og FB.	3
18. juli	2019	Hente ankring forbudt-skilt, innhente tillatelse fra bryggelaget til å sette opp skilt, lage ramme til skilt, oppstart montering av skilt på brygge. Manglet riktige skruer, ble derfor ikke ferdig.	2
19. juli	2019	Tur til Maxbo for å kjøpe franske treskruer til ankring forbudt-skilt.	1
20. juli	2019	Sette opp ankring forbudt-skilt på brygga.	2
26. juli	2019	Diskusjon med medlem ang pumpenes virkemåte samt feilhåndtering	0,5
27. juli	2019	Diskusjon med medlem ang. feilsituasjon og strømkontakt.	0,5
28. juli	2019	Feilretting på telefon med medlem - hadde glemt å sette på strøm til pumpa, trengte hjelp til å sette igang pumpe inkl tvangskjøring for å tømme.	0,5
29. juli	2019	Gjennomgang av innbetalinger, avstemming mot bank og puring på delbetaling 5. Sjekke status på dykkere samt diskutere grusing med Jan.	1,5
		SUM JULI	24
5. august	2019	Skrive protokoll fra årsmøte -både SA og AS. Prate med Jan ang. status på VA. Dialog med Knut og Arild ang. status på VA.	1
6. august	2019	Dialog med Kalle, Jan, Knut ang VA samt grusing.	1
11. august	2019	Oppfølging veigrus, samt lagerplass materialer	1
12. august	2019	Innhente informasjon fra Rød ang klage. Oppdatering rundt tett avløp ved pumpestasjon.	0,5
13. august	2019	Hente og bringe ØPD / Rød til/fra Alværn. Diskutere med Jan. Knut, Arild samt Petter ang. klage.	1
14. august	2019	Svare medlem	0,5
16. august	2019	Dialog med Torp elektro	1
21. august	2019	Dialog med Kalle ang grusing og tilbud - interessenter	0,5
23. august	2019	Besvare medlem, sjekke med Rød ang vannforsyning	0,5
26. august	2019	Diskutere med Jan. Legge til rette for siste påmelding til befarings - oppdatere påmelding, sjekke hvilke avtaler som mangler. Avklaringer rundt grusing med Kalle.	1,5
		SUM AUGUST	8,5
4. september	2019	Forberedelser BM	4
5. september	2019	Byggemøte	5
7. september	2019	Referat byggemøte	1
8. september	2019	Infoskriv vinterstenging	2
11. september	2019	Forespørre grunneier om lov til skilt på eiendom.	0,5
16. september	2019	Sende ut mail ang. vinterstenging. Besvare spr om vinterstenging. Tlf med Arild	1
18. september	2019	Besvare spr om vinterstenging	0,5
19. september	2019	Avklaringer ang. kommunen og gnr/bnr,	2
22. september	2019	Statusmøte VA-anlegg (Knut, Arild, meg). e-post til Rød ang. overtakelse. Innspilling og klipping av video om vinterstenging.	5
23. september	2019	Isoterm- tlf. Sim-kort-bestilling. Kalle ang. status. Mail ang. plastdekke på rørledninger.	1
24. september	2019	Azets ang. forinkelsesrenter - deres feil og de betaler. Diskusjon med Kalle ang møtedato, og punkter til møtet. Mailveksling medlemmer	1
		SUM SEPTEMBER	23
2. oktober	2019	Byggemøte inkl reise	6
4. oktober	2019	Signere ferdigmelding til Rød	0,5
7. oktober	2019	Korrespondanse ang. opptak nye medlemmer etter ferdigattest	1
9. oktober	2019	Sjekk status kabelfeil, ombygging el-tavle	1
11. oktober	2019	Tlf med Drøbak byggservice ang. grus på brygge. Mail til Kalle.	0,5
14. oktober	2019	Telefonsamtale med Lars Blingsmo fra Nesodden kommune. Sprs. ang. prosjektstatus, diskusjon rundt gnr/bnr, diskusjon rundt plastgress. Tilrettelegge regneark med oversikt til ham over medlemmer.	2
15. oktober	2019	Befaring med Isoterm inkl reise	3
17. oktober	2019	Diskusjon med Knut, og gjennomlesing	0,5
21. oktober	2019	Tlf med Knut	0,25
22. oktober	2019	Diskusjon med Azets rundt behov for møte og avtale dato	0,5
23. oktober	2019	Tlf. med Knut	0,25
24. oktober	2019	Tlf med Knut	0,5
30. oktober	2019	Tlf med Arild. Oppfølging restarbeider, e-post	3,5
31. oktober	2019	Statusmøte og planlegging av årsoppgjør med Azets.	1
		SUM OKTOBER	20,5
2. november	2019	Befaring - gjennomgang av gjenstående punkter på Ildjernet + båttur langs Nesoddløvet som grunnlag for e-post til Kalle.	1
4. november	2019	Oppfølging termostat med Torp, inkl. reise.	6

11. november	2019	Mottak slutfaktura, gjennomgang, div. korrespondanse.	1	
12. november	2019	Gjennomgang av utestående ting og kommentar til Kalle om slutfaktura, oppstilling ang. Dropboxstatus	3	
15. november	2019	Telefonsamtale med Jan K. ang fremdrift på ferdigstillelse	0,5	
16. november	2019	Befaring sjø- samt sette jolle på vannet. Deretter rask befarings på Ildjernet på land. Jolle på land igjen når ferdig	1,5	
22. november	2019	Svare medlem på e-post. Gjennomgå møtereferat og signere fornyet oppdragsbekreftelse fra Azets.	0,5	
30. november	2019	Oppfølging restarbeider, e-post til medlem.	3	
		SUM NOVEMBER		16,5
2. desember	2019	Oppfølging Rød	2	
3. desember	2019	Purremail til Rød, telefonsamtale med Knut ang status. Div korrespondanse måleravlesing, sjekk status varmekabler, jordfeil.	2,5	
4. desember	2019	Samtale med Rød ang FDV og status generelt	0,5	
6. desember	2019	Kommunikasjon med Norgesnett ang. strømapo - opprettelse av bruker på hjemmesidene	0,5	
10. desember	2019	Tur til Ildjernet for å sjekke jordfeil, resette utløst jordfeilvern.	2	
12. desember	2019	Dialog med Rød ang. retting av jordfeil	1	
14. desember	2019	Tif med Knut. Sjekk jordfeil på Ildjernet.	0,5	
17. desember	2019	Fylle ut og levere aksjonærregisteroppgave i Altinn. Tegne strøm-abo hos Fortum.	1	
19. desember	2019	Sjekk av mottatt FDV, dialog med Rød ang. innhold.	2	
20. desember	2019	Ytterligere dialog om innhold FDV med Rød	1	
		SUM DESEMBER		13
		Timeforbruk totalt		287